

排名跌出亚洲前十,主教练人选没有头绪

男足国家队建设为何陷入停滞?

近日,国际足联官方更新了最新一期男足国家队排名,中国男足跌出亚洲前十,位列世界第78位,亚洲第11位。这也是中国男足近四年的最差排名。

打完今年3月底的十二强赛比赛后,中国男足国家队建设工作就始终处

在停滞状态。还有不到两周的时间,今年中国男足仅剩大赛东亚杯就将打响,但直到现在,关于如何选派队伍参赛,还依然是个谜。当下中国男足连主教练人选都没有头绪,遑论开展进一步工作。



国足主帅李霄鹏

1. 国足主帅李霄鹏“消失”已久

国际足联官网页面显示,第78位的排名创造了中国男足近四年最差的世界排名。近四年里,中国男足的世界排名最高时排在第65位,最低时排在第78位。

2021年的年终世界排名中,当时中国男足排在世界第74位,亚洲层面排在第8位。进入2022年后,FIFA在今年2月、3月以及6月先后公布3期世界排名,这3期排名中国队连续下滑。

由于此前十二强赛的糟糕成绩,再加上今年6月初无法在国际足联规定的国际比赛日安排比赛,中国男足排名持续下滑是意料之中的结果。更令业界感到担忧的是,打完十二强赛比赛,整个国家队的建设因为主客观因素,突然就陷入了停滞状态。

一方面,考虑到目前情况并不适合进行国际比赛,以及需要为中超联赛的进行腾出时间,今年6月和9月的国际比赛日,中国队都没有安排比赛。

另外一方面,目前整个国家队的管理权并不在中国足协手中,这导致了在主教练去留这个最直接的问题上,至今尚没有一个明确的说法。

据《体坛周报》报道,去年11月份打完十二强赛西亚“主场”与澳大利亚队的比赛回国后,中国男足国家队的管理权就不在中国足协手中了,而是由更高层面的国家体育总局专门成立了一个“领导工作小组”,由相关领导亲自担任组长,全面重新接管了中国男足国家队,像主教练李霄鹏也不是由中国足协出面聘请的,而是更高级部门亲自选定的。

在这样的情况下,如今身为中国男足国家队主教练的李霄鹏,其去留问题根本就不由中国足协这个层面所决定,而是由更高级主管部门决定。

现如今,更高级主管部门无心过问中国男足国家队以及主教练李霄鹏的问题,这就令李霄鹏本人陷入极为尴尬的境地。

一个值得关注的细节是,以往中超联赛进行过程中,国家队主教练都会亲临现场考察球员,但今年中超已经开始8轮,中国男足国家队主教练李霄鹏却消失在了公众视野中……十二强赛结束后,国足的工作就陷入了停滞。

2. 几经折腾的东亚杯组队方案

3月底十二强赛全部结束,中国男足回到国内之后,中国足协根据当时的形势与情况,做出由U23男足取代中国男足国家队出战东亚杯赛的决定。

当时的考虑是杭州亚运会即将开始,U23男足需要更多实战机会,为了备战杭州亚运会,中国足协还计划让张琳芃、吴曦和张玉宁三名超龄球员和U23男足一起征战东亚杯和亚运会。

如今,随着东亚杯的易地,杭州亚运会的延期,再加上2023年亚洲杯易地,一系列客观情况发生了根本性的变化,迫使中国足协也不得不将国家队建设方面重新做出调整。

首先是征招超龄球员的问题,因为今年没有亚运会的比赛,是否还需要这三名特定的超龄球员就需要重新讨论,毕竟一年后亚运会超龄球员名额的归属,肯定会出现一定的变化。

其次就是整个队伍的组队模式,日本接替中国成为本届东亚杯举办国后,日本足协此前就曾表示,希望中国足协能够派

出更强的队伍参赛,以确保这项赛事的严肃性以及重要性,毕竟这是东亚足球联盟最高水准的赛事。

和此前亚足联督促中国球队派出最强阵容打亚冠联赛一样,作为赛事主办方,日本也自然不希望看到精英赛事变成青年军的舞台。

权衡之下,中国足协最终给出的解决方案是派出国家选拔队出征,这个方案和2019年东亚杯有异曲同工之处。

当时里皮突然辞职,国家队还没有时间选帅,最终中国足协让国家二队主教练李铁为主教练,组成了一个国家选拔队出征韩国东亚杯,当时李铁挑选了除国家队主力班底外的国内有竞争力的球员。

此番国家选拔队的主教练是U23国家队主教练扬科维奇,球队依然会以1999年龄段球员为班底,但增加的超龄球员会远远多于此前预想中的3人,这样一来,球队的战斗力也会有一定程度的提升。国家队比赛将对正在进行的中超造成影响。

3. 日韩准主力参战,国足前景堪忧

到目前为止,整个国家选拔队的名单依然尚未公布,就连到底带多少名超龄球员也在待定中,这也是一个可以想象的结果。

一方面联赛正在进行中,可能存在伤病情况;另外一方面,参加东亚杯的球员算上比赛和隔离,至少要缺席联赛6周左右,这还不算恢复状态所需要的时间,这就给俱乐部打中超带来很大的影响,一旦牵涉到保级或争冠,还会引发一定的不公平性。

因此,中国足协势必必要和征调球员所在的俱乐部进行协商,最终东亚杯的参赛名单,注定会是一个各方妥协和博弈后的产物。

中国队阵容未定,而日韩基本上将派出相当有成色的阵容出战,日本主教练森保一已经表示将派遣二队出战东亚杯,这是日本队对世界杯参赛边缘阵容的一个考察,相信所有球员都会有很大的动力。

韩国队同样非常重视,在此前结束与埃及队的友谊赛后,韩国足协、足球联盟和国家队一直在紧急磋商。主帅保罗·本托执意率国家队主力阵容参加东亚杯,因此韩国足球联盟最终做出让步,为此还修改了K1联赛的赛程。

难产的中国国家选拔队对阵日韩准主力阵容,结果似乎并不难预见。
据澎湃新闻



沧州晚报
分类广告
电话:15694825900
房屋出租、出售,门市转让,求助、求职,招生,空调维修,旧物回收...

上门收车
长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。
电话:15612705419

专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

安顺车行
上门回收,电动车电动三轮车、闲置三轮车、僵尸车!另售电动车,电动三轮车。
地址:孙庄子市场
电话:18733000218 孟先生

诚信上门回收
空调,冰柜,羊肉片机,无烟烧烤车,饭店所有物品。
电话:13784727365 微信同号

沧州开放大学 欢迎你
沧州开放大学是国家开放大学办学体系的重要组成部分,是沧州市一所基于现代信息技术和多媒体技术实施远程教育的开放大学,是市属成人高等院校。
★报名注册即可入学
★毕业证书国家承认,可通过教育部学信网查询
★本科、专科专业学科齐全
报名时间:2022年6月-8月
报名地点:沧州开放大学招生办(沧州市新华西路3号、原老八中)
乘车路线:1路、19路、307路、402路、505路沧州开放大学站下车,东行即到
咨询电话:2103529

高价回收
办公家具、饭店用品、学校库存货物。
电话:18803178678(同微信)

美甲美睫纹绣
经营项目:韩式半永久纹眉,美瞳线,小纹身,无痕接发,专业穿孔,脏辫,拾瘡子,牙钻,美甲。
地址:金宝地下商业街东区指为你美甲美睫纹绣
电话:17320776669

2022成人在职学历提升开始报名啦
燕山大学高中升大专、大专升本科沧州地区正规函授站点,让您体验便捷高效服务!
①学制短②学费低③专业全④入学易⑤师资强⑥省内名校全国重点⑦学信网终身查询权威!
升职加薪!帮助求职!拓展交际!提升自身素质!考取各项证书!报考公务员!职称评定等必不可少!
河北省教育考试院指定报名点!
联系电话:19932279993
15127772563(微信)刘老师

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155
空调服务
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。
5127777

鑫源老年公寓
环境优雅,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。
电话:18931718321